Podvojný účetní zápis DÚ:
Pro každou uvedenou účetní operaci určete 2 změny a naznačte o jakou typickou změnu rozvahových stavů jde:
1) Z bankovního účtu vyplaceny dlužné mzdy zaměstnancům 
· Peníze z bankovního účtu ubydou A-
· Závazek vůči zaměstnancům ubyde P-
2) faktura přijatá od dodavatele za nákup strojního zařízení
· Stroj přibyde A+
· Závazek vůči dodavateli vznikne P+
3) Odběratelé uhradili pohledávku na bankovní účet
· Přibydou nám peníze za pohledávku na BU A+
· Ubyde nám pohledávka u odběratelů P- chyba, pohledávka je A – tedy A-
4) Čerpáním dlouhodobého úvěru byla uhrazena přijatá faktura za nákup automobilu
· Bankovní úvěr se navýší P+
· Závazek vůči dodavateli se uhradí P-
5)   V hotovosti byl proveden vklad nového společníka 
· Přibydou nám peníze v pokladně v hodnotě vkladu A+
· Ubyde nám pohledávka vůči novému společníkovi P-, OK, šlo by, kdyby pohledávka byla pasivem !!!, ale když jde o nového společníka udělal vklad ZK, nejspíš přímo, jednorázový vklad, bez předpisu pohledávky – tedy zvýší se ZK P+
6) Z bankovního účtu byl uhrazen závazek dodavatelům
· Peníze z bankovního účtu ubydou A-
· Závazek vůči dodavatelům ubyde P-
7) V hotovosti nakoupena zásoba materiálu do skladu 
· Ubyde nám hotovost v pokladně v hodnotě materiálu P-, ale pozor, pokladna je aktivum – tedy A-
· Přibyde nám materiál v hodnotě utracené hotovosti A+
8) Z bankovního účtu uhrazena splátka úvěru
· Ubyde nám z bankovního účtu částka v hodnotě splátky A-
· Závazek vůči bance ubyde P-
		

